
 

 

 

 

 

 

Yes 33% 

No 50% 

Not yet 17% 

Yes 8% 

No 92% 

Yes 11% 

No 89% Yes 40% 

No 60% 

Yes 38% 

No, they are nominated 62% 

Spring only 88% 

Fall only 2% 

Multiple times a year 10% Yes 70% 

We induct during our
graduation ceremony

 21% 

No, we notify them 8% 

Faculty 75% 

Staff  34% 

Students  34% 

Alumni 53% 

Community Partners 2% 

End of first year 6% 

During last semester/Graduation 94% 

Inductees pay 18% 

Chapters/Institutions pay 82% 

CHAPTER ADMINISTRATION SURVEY
June 2023 

Does your chapter have its own 

bylaws? 

Does your chapter have its own 

website or webpage? 

How often does your chapter have 

inductions? 

When does your chapter typically 

induct master’s level students? 

Who pays for national induction 

dues? 

Does your chapter have its own 

induction dues (in addition to national 

dues)? 

Does your chapter have its own bank 

account? 

Do your inductees apply for 

membership? 

Does your chapter have an induction 

ceremony? 

What is the typical composition of 

your chapter leadership? (Select all 

that apply) 

based on responses from 53 chapters




